

『民事訴訟法判例百選〔第5版〕』訂正情報

[2016/01/12]

冊子版初刷りに以下の誤りがありました。訂正し、お詫びいたします。

● 23 頁右段 3 行目～4 行目（9 事件〈解説〉4）

【誤】 を適示したものと解されるのに対し、後者は（ロ）に符号し、

【正】 を摘示したものと解されるのに対し、後者は（イ）に符合し、

● 253 頁右段 4 行目～5 行目（A12 事件 第1段落内）

【誤】 Y の法定代理人 A が

【正】 Y の法定代理人 B が